



迷你童话

《猫和老鼠》、《龟兔赛跑》等故事我们都已经耳熟能详了,那么大家是不是想知道故事的后续呢?小老鼠遇到了新的花猫,吓得直求饶,没想到那猫只是一个电脑的屏保,老鼠虚惊一场;第一场龟兔赛跑失败后,小兔子每天早睡早起,坚持锻炼,在第二次比赛中,打了一场漂亮仗,让乌龟输得心服口服……大家一起来看看小记者写的童话故事吧!

猫和老鼠

奉化区实验小学201班
魏羽萱(证号1018477)
指导老师 张晶晶

一个寂静的深夜,老鼠去觅食,它小心翼翼地到人家的客厅茶几上找食物。

老鼠一不小心踩到了笔记本电脑键盘,一只大花猫出现在它的眼前,猫眼睁得大大的,瞪着老鼠,老鼠吓了一跳,一屁股坐在桌子上,眼泪汪汪地求饶,说:“猫大哥,不要吃我,我找到的食物分你一半。”猫并没有回答,老鼠觉得不对劲,它碰了一下猫,发现猫没动,知道了是电脑屏保,发现是虚惊一场,说:“大花猫,我不怕你。”于是老鼠就大摇大摆地去找食物了。

新龟兔赛跑

鄞州蓝青小学 402班
杨嘉淇(证号1018990)
指导老师 童优佩

上次比赛,乌龟侥幸赢了一局,兔子在家里闷闷不乐,每天早睡早起,坚持锻炼。而乌龟呢,整天就知道吃喝玩乐,没事就躺在床上,一会儿玩玩手机,一会儿睡睡觉,过着比神仙还悠闲的日子。

一个月过去了,新一场龟兔赛跑又在森林里举行,兔子和乌龟准时到了现场,兔子这次带了一个秘密武器——马良神笔! 绵羊裁判说:“这次比赛,难度升级,途中经过一条小河,一座小山,而且山丘坡度大,路上石子多,还有好几个超大泥坑,请大家注意安全。另外,获得本次比赛冠军者,可得到一辆赛车,大家加油!”

“3、2、1,开始!”兔子率先冲了出去,这次它打算一雪前耻,做好了充足的准备。而乌龟,慢慢悠悠,一边走,一边想:兔子也太慢了吧!肯定被我远远甩在了后面!

兔子跑着跑着,前面出现了一条河,兔子从口袋里掏出神笔,在面前随手一画,一条船就出现了,它顺利地通过了湍急的河流。

接着,兔子把船换了钱,买了汉堡。它又画了一条船,留给了乌龟,并留下纸条,让乌龟注意安全。

乌龟来到小河边,当它看到小船和纸条时,感激地说:“兔子真的是太有爱了!”

突然,掌声如雷鸣般地响起,兔子拿起奖杯,可心里却没那么高兴,因为乌龟还没回来。

终于,乌龟完成了比赛,它对兔子说:“你的实力比我强,品质更比我好,我不应该骄傲自大,我要向你学习。”

从此,乌龟和兔子成为了好朋友。



杨柳

镇海区骆驼中心学校204班
周涵瑶(证号1018351) 指导老师 朱晶莹



夏夜

鄞州区钟公庙实验小学202班
楼羿霄(证号1018680) 指导教师 夏晴静

彩色的梦

镇海区实验小学209班
周凌岚(证号1018286)
指导老师 王晶晶

我有一大把彩色的梦,有的长,有的短,有的圆。它们躺在铅笔盒里聊天,一打开,就在白纸上跳蹦。脚尖划过的地方,大片的森林绿了,大朵的云儿白了,大个的太阳红了,红得发亮!在美丽的公园里,蜘蛛在弹竖琴,请昆虫来听歌;大树的上方,飘来一朵棉花般的云儿,又白又软!我的彩色铅笔,是大自然的精灵。我的彩色梦境,有绿草原,有清溪流,还有那勤劳的蜜蜂,在花丛中穿梭……



我变成了小鸟

宁波市行知实验小学307班
王子骞(证号1018452)
指导老师 平煦波

“女儿,写作业啦!”

我在沙发上看书正入神呢,想等一会儿再写。

我真希望变成一只小鸟,这样,看书的时候,就听不到妈妈大声的唠叨了。我心里想着,突然感觉身体缩小了许多,低头一看,发现许多黄色的羽毛从我身上长出来。呀,我真的变成了一只可爱的小鸟!

我从敞开的窗户里飞了出去,投进了天空温暖的怀抱。看到形态各异的云朵,我心里想,终于可以尝一尝云朵的味道啦!我准备一头扎进云朵里,没想到云朵像害怕我似的,急忙躲到一边,我又跳上去,它又躲,就像在捉迷藏一样。玩累了,开始想家了:妈妈呢?只见一棵大树摇着树枝,在向我招手,我急忙飞过去,在那里乘凉休息,那棵大树告诉我:原来她是我妈妈呀!

回过神来,我发现自己捧着书,打了个盹。

组稿老师 郭昶 柯晶晶

爱心饼干

鄞州蓝青小学103班
陈子墨(证号1018884) 指导老师 姚奇

饼干是我妈妈拿手的甜点,我和弟弟都非常喜欢吃她做的饼干,因为饼干里面有妈妈对我们浓浓的爱。放暑假了,我想给弟弟做一次饼干,让他也能感受到我的爱。

弟弟是个十个月的小宝宝,所以他吃的饼干很特殊,是不能放糖的,配料也很简单,只有鸡蛋和奶粉。做饼干首先要打三个鸡蛋,用蛋清分离器把蛋清和蛋黄分离,然后再往蛋清中滴几滴柠檬汁,放到冰箱里面冷冻10分钟。趁这个时间,我用搅拌机打发了蛋黄,三个金黄的蛋黄变成了浅黄色的奶油,真是太神奇了!我用同样的方法打发了蛋清,透明的蛋清不一会儿就变成了白色的泡沫。

打发完蛋清和蛋黄后,把它们慢慢地搅拌到一起,然后再撒入弟弟吃的奶粉,再轻轻搅拌,直到它们充分混合。最后将搅拌好的蛋液装入一个裱花袋,可以用来挤成你想要的形状。我按妈妈说的,把蛋液挤成了一条条像我手指一样大小的饼干。

妈妈把我做好的饼干放到烤箱里烤,又过了半个小时,饼干做好啦!弟弟吃得津津有味,我别提有多开心了!

日出

慈溪市慈吉实验学校402班
励扬悻(证号1019746) 指导老师 杨晓

清晨,城市是多么安静,没有嘈杂的车鸣,也没有人声鼎沸。只有鸟儿美妙的歌声,这时的太阳也还在睡梦之中。

窗台前,有两对可爱的白头翁,它们总喜欢在那里唱歌。那天,天边五彩的朝霞被乌云淹没了,只有几个还未被填补的“小窟窿”里射出几道霞光,并没有一丝红意。过了一会儿,一些乌云便被红光晕染了,仿佛一团炽热的火球,又好像一匹明洁的丝绸。我知道,太阳很快就要从那里升起来了。

这时,天的尽头出现了一个小红球,再看那两对白头翁,它们已飞到了树梢上了,似乎也想领略这神奇而壮观的日出美景。不一会儿,这个发光的小红球便放出了微弱的金光,为乌云镀上了一层发光的金边。渐渐地,太阳升上来了,把黑云都照得发光,终于太阳跳上了天空,离开了大地的怀抱,冲破了无际的云海。顷刻间,这个红球发出万道光芒,亮得让人睁不开眼,让人们的心情兴奋起来。一旁的乌云像落败的残兵一般,狼狈地逃散。那对小白头翁也唱起了胜利的歌。

我爱清晨的日出。

运动标兵

海曙区古林镇中心小学305班
孙一焱(证号1019043)
指导老师 何意超

我们班上有一个运动标兵,他会打篮球、踢足球、接力跑……

有一次,三四年级赛跑。第一场,我们班处于严重的弱势,眼看我们班就要惨败时,那个运动标兵正以“飞”的速度奔向终点,他为后面的队员打下了良好的基础,因此我们又叫他“闪电侠”。

可是对方也不是吃素的,他们也突然提速,赶超了我们的运动员,第一场我们输了。但是我们的运动标兵并不气馁,第二场比赛开始了,只见他左右摆臂,脚尖还没落地,紧接着又迈出第二步……第二场赢了,太棒了!

事后,我问他为什么这么喜欢体育,他却说没什么原因,只是想加强锻炼,让身体健康罢了,这让我心中十分佩服他。

赞美小草

鄞州区董山小学308班
胡桐(证号1018160) 指导老师 马瀛莹

小草是报春的使者。

春天,当万物还没有醒来时,它们却有了一点微小的变化:在一片枯黄的草坪,已有了星星点点的嫩绿草芽。那绿色给人们带来希望,为万物带来生机。当我还穿着厚厚的棉袄,它们却挺直了腰,像一个个小小的士兵,蓄势待发。

夏日来了,放眼望去,整个草坪都长满了绿油油的小草。太阳像个大火球一样,炙烤着大地。植物都耷拉着脑袋,这时,一场狂风暴雨席卷而来。豆大的雨点噼里啪啦地砸下来,风雨过后,小草又像往日一样挺起了腰。

随着一片片梧桐叶落下,花儿凋谢,秋天来了。周围变得寂静、凄凉,唯有那枯黄的小草在寒风中瑟瑟发抖。

冬天,鹅毛般大雪缓缓落下,万物都沉睡了。小草把根深深扎在土里,把自己的身躯深深埋在雪下,准备来年继续生长……

这就是我的小草朋友,它顽强,它生生不息。